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Celkové zhodnocení práce (silné a slabé stránky)  

Autorka v předkládaném rukopisu analyzuje problematiku distančního vzdělávání a na základě 
platných standardů kvalifikačních nároků potvrzuje, že struktura textu odpovídá požadavkům 
teoreticko-metodologického ukotvení výzkumně orientované studie, zaměřené jak na 
retrospektivní, tak i na aktivní pojetí distanční výuky v pedagogické praxi postcovidového období.  
 
Vymezení distanční výuky je zvoleno s ohledem na její potenciál profesního rozvoje nejen žáků, ale 
i pedagogů, zejména v souvislosti s reflexivními přístupy ve výuce.  
Metodologická část práce si klade za cíl ověřit retrospektivní vnímání distanční výuky na 
reprezentativním vzorku žáků. Oceňuji úsilí autorky o zachování kontinuity sběru dat a zpřesnění 
interpretace výsledků; přesto v mnoha případech postrádám hlubší rozšíření nasyceného vzorku o 
zpětné vazby z perspektivy samotného žáka. V části práce věnované popisu distanční výuky 
autorka detailně rozpracovává stanovený cíl, který dále rozvinula ve čtyřech částech diskuse.  
 
Zde se snaží objektivně reflektovat i lokální aplikaci distanční výuky na základní škole Nový Knín a 
zhodnotit zkušenosti pedagogů i žáků získané v daném prostředí. Pozitivně hodnotím autorčin 
originální přístup při finalizaci koncepce této práce, která zohledňuje jak výhody, tak i nevýhody 
případné implementace distanční výuky z pohledu učitelské profese a zároveň zdůrazňuje vlastní 
tvůrčí přínos k dané problematice. 

 
Otázky a náměty k diskusi při obhajobě  

 
1. Jaký spatřujete přínos výstupů vaší práce pro aplikaci na základní škole Nový Knín? 

Spatřujete v něčem inspiraci využití distanční výuky např. pro žáky s IVP, nadané žáky, 
anebo jiné případy? 

2. Je distanční výuka v práci učitele vhodným nástrojem na každodenní aplikaci? Co si o 
tomto jevu myslíte? V krátkosti pohovořte o této problematice s ohledem na vaše výstupy 
v metodologické části práce. 
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